

法務部行政執行署新聞稿

發稿日期: 113年5月7日 發稿機關:法務部行政執行署

發 言 人:葉自強副署長

連絡電話:(02)26332528 編號:113-22

母親節檔期加持 執行署聯合拍賣獲佳績 拍定金額達7,641萬餘元 有效挹注國庫收入

法務部行政執行署所屬各分署於今(7)日盛大舉辦全國123 聯合拍賣,適逢母親節前夕,各分署拿出各種應景的壓箱寶供 民眾應買,拍賣標的物琳瑯滿目,民眾競標踴躍熱烈,尤其是 能拿來當作母親節禮物的精品珠寶首飾買氣熱絡,總拍定金額 高達新臺幣(下同)7,641萬9,154元,成績亮眼。

不動產拍定金額總計6,364萬326元。拍定金額最高者為新 北分署以4,488萬3,000元拍定位於新北市板橋區浮洲都市更新 計畫規劃區內的僑中段及大觀段共7筆土地。而最受矚目的當 屬花蓮分署以260萬8,888元拍定國內首件「以無人機空拍呈現」 之不動產,本件拍賣標的位於臺東縣成功鎮玉港段,面積達 674餘坪,上面種有上百棵香蕉樹,雜草林木叢生,執行人員 難以進入該土地內部,花蓮分署為完整呈現該不動產樣貌,推 出無人機空拍影片,率先將無人機運用在法拍領域,讓民眾可 透過立體化的影像瞭解不動產全貌及周邊地形環境,在接收完 整拍賣資訊情況下,買得更安心。其他分署亦拍定多筆優質不 動產,成果豐碩。

動產拍定金額總計1,277萬8,828元。臺北分署於母親節前 推出上千件來自歐美的各式精美飾品進行變賣,包括飾墜、項 鍊、手鍊、手環、耳環等,每件最低只要100元起,其中附有鑑定報告書的天然紅寶石項鍊及翠玉圓珠項鍊共以8萬5,000元拍定,該價格遠低於廠商成本價,民眾可說是買到賺到。又士林分署受地檢署囑託拍賣之黑色賓士跑車、泰達幣(USDT)60188.011974顆及111年出廠純電保時捷 TAYCAN 4CT,分別以270萬元、192萬元及320萬元高價拍定。臺南分署拍賣103年出廠光陽機車,現場以1元起標,經過多方競價,最終以4,000元拍定。其他分署拍定之動產包括多輛汽機車、酒類、畫作、運動器材及實體股票等多項物品。

行政執行署全國123聯合拍賣會於每月第「1」個星期「2」下午「3」時舉行,有興趣的民眾可上官網(http://www.tpk.moj.gov.tw)查詢,或持續關注各分署官網及臉書專頁,隨時掌握最新、最優惠的拍賣資訊,各式各樣物超所值的物件都在行政執行署全國123聯合拍賣會,走過、路過、千萬別錯過撿好康的機會。



花蓮分署拍賣臺東縣成功鎮玉港段土地之空拍畫面



臺北分署拍定紅寶石項鍊



士林分署拍定純電保時捷 TAYCAN 4CT